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糀谷に住むようになった理由
ネット

紙

若い世代は紙よりネット(QRコード)からの回答が多い傾向でした。ご高齢になるにつれ

紙の割合が高い傾向のようです。

60代で2倍、70代で6倍、80代では比較対象にならないほどの比率でした。なお、10

代～20代はネットと紙が同数でしたが、これは若年世代はアンケートの存在を知らな

かったり地域情報誌という媒体そのものに興味がない可能性もあるため、今後は若者に

も興味を持っていただけるより魅力的な紙面にしたいと考えています。

ネット(QRコード)からの回答の主な層は、30代～60代でそれぞれ2割程度を占めていまし

た。一方で紙は60代～80代までが全体の7割を占めており、特に70代が全体の3割を超

えて突出していました。

みんなの糀谷アンケート ＶＯＬ１ の結果発表です♪
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糀谷に住んでみた感想

職場に近い

回答者の70％が「とても住みやすい」または「住みやすい」でした。その理由と

して、交通の便が良いが圧倒的に多く、次に病院・コンビニ・ス－パ－・公園

等が多く物価も安く生活がしやすいでした。また、平地で坂道が少ない、人情

味があって下町の気さくさがあり治安もいいがありました。年齢が高い層ほど住

みやすいと回答した人が多かったです。しかし、4％の人が「住みにくい」「とても

住みにくい」と回答があり、同じ地域内でも駅から遠くバス便も悪く買い物に

不便や幹線道路の騒音に悩まされているとの声もありました。ただ、予想以

上に住みやすいと回答した人が多く、暮らしやすい割には家賃や地価が比較

的安くて今後の発展が期待されそうです。

もともと住んでいる方が多く、居住年数が長い方が

ほとんどと見ると高齢化が進んでいる懸念を感じて

しまいがちです。しかし、住宅費が安い、職場に近

いなどの理由が増えているのは、若い方々が住むよ

うになりつつあると推測致します。大変嬉しい結果

で今後の活性化を期待したいです。
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糀谷のイメージカラー ベスト５

糀谷のイメージカラーとしては、暖色系の橙色が多く選ばれました。町工場が華やかな頃

を知っている私にとっては、工場の煤煙、メタンガスの吹き出る多摩川や呑川のイメージ

から無彩色が多く選ばれるのではないかと思っていました。今や多摩川や呑川は魚の住

めるほどきれいになり、工場の騒音も少なくなり、糀谷も家族団欒やクリーンなイメージの

暖色系、寒色系が多く選ばれる住宅地に変遷してきていると推察されます。
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糀谷は10年未満という住んで間もない方から、生まれてから数

十年間ずっと暮らしている方まで幅広い居住年数の方々がいらっ

しゃることが見て取れます。中には80年以上というツワモノ？の糀

谷一筋という方々もいらっしゃり歴史を感じました。

一位の美味しいもの以外は、今までにも連載したりしている要望が

多く、情報誌の記事の方向性はまちがってはいないと思われます。

ですが、もっと興味をいだいて頂けるようにする記事を書く努力が必

要と感じました。一位の美味しいものに対しては、今後地域の美

味しいものを紹介していけたらと思います。

実家に近い 住宅費安い もともと住

んでいる

交通の便

がいい

その他

暖色系

寒色系

中間色

無彩色

1%

2%

4%
7%

13%

21%

33%

17%
2%

年齢別アンケート

回答割合（紙） 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳代


